

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE: FAIFULT S. NÚMERO DE EXPEDIENTE: 1.3 Í. NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL: CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O NOMBRE: JATERA TIONA C NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERIA DOMICILIO: 1) S.A.	701 KALINA CADO GENDUTE 66 ACCIONISTA DE LA SO GUTTERTA DUMA	NA AGU'LEND NENAC. CIEDAD ECUATORIAN VT. BUTBR PRIST	TWE,
NOTAL- A este formulario se debe acompañar una que se acredite que la sociedad en cuestión se encue 3. APODERADO LOCAL DE LA CO ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: NACIONALIDAD:	ntra legalmente existente en el pa IMPAÑÍA EXTRANJERA KAM'NA MARUI	is. . socia o accionis V <i>E CADOWA AGO</i>	TA DE LA COMPAÑÍA
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSON. DOMICILIO: DA SOCIOS, ACCIONIS	al: <i>09-10:291</i> .90	/V ·	
No. Nombre y Apellidos comple	etos Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
KARINA ONDONE F	· GOLTAN.	BB 10 Mars	Ocenar.
		DEL REPRESENTANTE ISTRADOR O FUNCIONARIO NIERA O APODERADO LOCAL	LEGAL, SECRETARIO, D DE LA SOCIEDAD
Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en FE	el exterior, deberá estar autentica CHA DE PRESENTACIÓN:	do por Cónsul Ecuatoriano o ap 2015 — Ol AÑO MES	ostillado 2 DÍA



REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO		NO.	
Dentr	ro		

A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN	DE LA COMI	PANIA IN	FORMA	NIF						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC:		•	-				EXPEDIENTE:	;	
FAIFULT S.A.	00	92	60	108	0	6	001	1/3	1901	
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1017	7.0-	5 1 7	٠٠	-6-		10 16 12 1	1 1271.03		
B: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN	DE LA EMPR	ESA SOCI	A O AC	CIONISTA	4					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (3)	RUC:							EXPEDIENTE:		
-										
C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS	DE LA EMPR	ESA SOCI	A O AC	CIONISTA	١.					
	1					-			1	
CÉDULA/RUC/PASAPORTE	Apelli	Apellidos y Nombres / Denominación			Nacionalidad		Acción/Particip			
15 (- 200 - 20 1/1				<u> </u>) (.)	(USD)	
SE-G-00000166. SE-G-00000167	TNIERIN	TIPATAL	PULL	<u>rt ent</u>	BRY.	SM.	Z SLAN ZSLAN	V. (V.C)	40000	
36.6-0000016F	BHOV	5 <i>COK</i>	KONA	KN .			IJ1.89	0.606	40000	
	-							-		
										
									 	
•										
	+								ļ	
	+								 	
	+							<u> </u>		
	-		-							
	-									
	-									
	-									
	Ĺ			-			+/	3TA1	Son co	
							10	OTAL	800 =	

NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN:EL administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el lpresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTACIÓN

AÑO MES DÍA
2014 06

PIRMA DIE PREPESENTANTE LEGAL
Nombre: KARINA CADGOVA PLUILGAD.

Identificación: 09-10291911